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XXVIІІ наукова студентсько-викладацька конференція Дні науки 

Національного університету «Острозька академія» відбувалася з 15 по 19 травня 

2023 року. Уже вдруге поспіль учасники працювали в умовах повномасштабної 

війни, розпочатої Російською федерацією проти України.  

У рамках конференції організовано наукові секції, круглі столи. 

Відбувалися постерні презентації, наукові дискурси, дискусії. Презентовано 

наукові видання, авторами яких є науково-педагогічні працівники НаУОА. 

Відбулося 5 загальноуніверситетських панельних дискусій, які мали характер 

публічних подій. Студентське наукове товариство «Академік» Братства спудеїв 

НаУОА координувало  інтелектуальний турнір.  

Учасниками наукових заходів були не лише науково-педагогічні 

працівники, студенти та аспіранти НаОУА, а й науковці з інших освітніх та 

наукових інституцій, наукові експерти. Активними доповідачами стали учні 

Обласного наукового ліцею м. Рівне, Славутського навчально-виховного 

комплексу «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів, ліцей «Успіх», Славутської 

гімназії №4, Загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів №1, Славутської гімназія 

№5, Славутської гімназія №6, Славутської гімназія №7. Загалом було виголошено 

776 доповідей.  

У цілому під час Днів науки було проведено 59 наукових заходів, з них: 

секцій – 35,  

круглих столів – 11, 

презентацій – 4,  

дискусій – 1,  

наукових дискурсів – 1,  

панельних дискусій – 5,  

постерних сесій – 1, 

інтелектуальний турнір – 1.  

 

Про хід конференції в Навчально-науковому інституті соціально-

гуманітарного менеджменту 

Упродовж 15–19 травня 2023 року відбулися всі заплановані наукові заходи 

кафедр Навчально-наукового інституту соціально-гуманітарного менеджменту, 

зокрема 12 секцій, 1 панельна дискусія, 3 круглі столи, 1 постерна секція. Участь 

у заходах узяли науково-педагогічні працівники НУОА, а також колеги із ЗВО 

України, Польщі, Словаччини; педагоги закладів загальної середньої освіти та 

здобувачі освіти. 

Під час вказаних заходів було виголошено змістовні та ґрунтовні доповіді, 

що стосувалися актуальних питань сучасної культури, історії української та 

світової культури, філософії та релігієзнавства, стилістики, лінгводидактики й 

культури української мови, граматичної системи української мови, літературних 

напрямів кінця 19 – початку 21 ст., літературної острогіани, ефективної взаємодії 

учасників освітнього процесу в умовах війни, виховання в системі сучасної освіти, 

питань психології, функціювання українського медіапростору, соціальної та 

загальної гігієни, епідеміології, біобезпеки, психічного здоров’я, психофізичної 

реабілітації тощо. 
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Також було порушено питання деколонізації українського освітньо-

наукового простору, що особливо актуально в умовах російсько-української 

війни. Учасники дискусії обговорили важливі проблеми й окреслили шляхи 

розвитку гуманітарної науки й освіти у воєнній та післявоєнній Україні. 

Традиційним заходом є круглий стіл на гендерну тематику, учасники якого 

висвітлили питання ролі жінки в різних суспільних процесах України, зокрема і в 

умовах війни. 

За результатами заходів голови секцій, модератори круглих столів 

наголосили на важливості порушених питань у доповідях учасників, високий 

рівень підготовки учасників, оригінальність, наукову новизну, практичну цінність 

й актуальність доповідей у світлі сучасних подій в Україні. Значну кількість 

текстів рекомендовано опублікувати в наукових виданнях. 

 

Про хід конференції в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин 

та національної безпеки 

Під час XХVІІІ наукової викладацько-студентської конференції «Дні 

науки» (16 – 19 травня 2023 р.) в Навчально-науковому інституті міжнародних 

відносин та національної безпеки відбулися заходи, в яких взяли участь викладачі, 

аспіранти та студенти кафедр міжнародних відносин, регіональних студій, 

національної безпеки та політології, інформаційно-документних комунікацій, 

історії імені проф. М. П. Ковальського:  

1) круглий стіл Центру Європейських досліджень «Європа і світовий 

порядок в умовах російсько-української війни: об’єднання Заходу і розділення 

решти»» (16 травня 2023 р.) (модератор – Сидорук Тетяна Віталіївна, доктор 

політичних наук, професор, завідувач кафедри міжнародних відносин, керівник 

Центру європейських досліджень НаУОА), в рамках якого було представлено 17 

доповідей, серед яких, зокрема, висвітлювали питання позиції КНР у російсько-

українській війні, підтримки України Польщею під час російсько-української 

війни, політико-дипломатичну та військову підтримку України з боку Польщі, 

вплив інтеграції Фінляндії та Швеції в НАТО на європейську безпеку тощо;  

2) круглий стіл Центру політичних досліджень «Колабораціонізм в Україні 

під час російсько-української війни» (18 травня 2023 р.), в ході якого було 

обговорено проблему співпраці з ворогом в умовах російсько-української війни. 

3) дискусія «Політичні партії в Україні під час воєнного стану» школа 

політичної аналітики «Поліс» (19 травня 2023 р.), під час якої усі охочі брали 

активну участь в обговоренні актуальних питань; 

4) презентація результатів діяльності науково-практичної лабораторії 

«Студія стратегічних комунікацій» (керівники – Г. Охріменко, О.Федорук) у 

рамках Науково-практичного онлайн круглого столу студентів та молодих учених 

«Нова інформаційна ситуація та тенденції альтернативного розвитку ЗМК в 

Україні» (18 травня 2023 р.). (модератор – Охріменко Ганна Валеріївна, кандидат 

історичних  наук, доцент, завідувач кафедри інформаційно-документних 

комунікацій НаУОА), в рамках роботи якої свої напрацювання щодо 

діджиталізації та цифрової трансформації банківської системи України та Естонії, 

захисту інформації від несанкціонованого доступу у контексті аналітичної 
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культури організації в Україні, комунікативного потенціалу, бенчмаркінгу, 

вербалізації воєнної тематики в газетному дискурсі України тощо представили 15 

учасників.  

5) презентація видання: Shostak Inna. Co nam mówią uczniowie z Ukrainy 

oraz ich rodzice? (2022) (17 травня 2023 р.),) 

6) презентація підручника: Романов М.С. «Основи територіальної оборони 

України» (2022) (16 травня 2023 р.), 

7) секція «Актуальні питання міжнародних відносин» (17 травня 2023 р.), 

(голова секції Конопка Наталя Олегівна, кандидат історичних наук, доцент 

кафедри міжнародних відносин НаУОА). Участь у роботі секцій взяли 15 

учасників, які представили доповіді про медіаторську діяльність держави Кувейт 

на сучасному етапі, міграційну політику США періоду президентства Д. Трампа, 

військово-економічне співробітництво між Сполученими Штатами Америки та 

Ізраїлем за каденції Дж. Байдена, військову присутність КНР на африканському 

континенті.), гуманітарній допомозі Великої Британії Україні в війні з РФ тощо; 

8) секція «Внутрішні виміри політики під час війни» (19 травня 2023 р.) 

(голова – Мацієвський Юрій Володимирович, доктор політичних наук, професор, 

професор кафедри національної безпеки та політології НаУОА). 7 заявлених 

учасників представили доповіді про українську політику Європейського Союзу в 

умовах російсько-української війни, політичні та соціальні передумови 

трансформації структури Кабінету міністрів, вплив російської пропаганди на 

суспільні настрої в Україні в умовах російсько-української війни тощо; 

9) секція «Виклики та загрози системі національної безпеки України» (У 

межах Програми WARN – Академічна протидія гібридним загрозам (610133-EPP-

1-2019-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP) та програми НАТО «Наука заради миру і 

безпеки»)» (17 травня 2023 р.) (голова – Романов Микола Степанович, доктор 

юридичних наук, професор, завідувач кафедри національної безпеки та 

політології НаУОА.). Участь у роботі секційного обговорення взяли 11 учасників. 

Зокрема, було обговорені наступні питання забезпечення президентом 

національної безпеки й обороноздатності держави та доктрина «прихованих» 

президентських повноважень, російської культурної експансії в період до 2014 

року в контексті загроз національної безпеки України, роль розвідки у гібридній 

війні (приклад росії та України) тощо; 

10) секція «Політичні актори та інституційні правила в Україні» (19 травня 

2023 р.) (голова –Лебедюк Віталій Миколайович, кандидат наук з державного 

управління, доцент кафедри національної безпеки та політології НаУОА).  

Учасники (9) дискутували, зокрема, про чинники переходу церковних 

громад до Помісної Церкви України, доступність публічної інформації офіційних 

веб-сайтів територіальних громад у Рівненській області, порівнювали політичну 

поведінку кандидатів у народні депутати під час парламентських виборів в 

Україні (2014-2019 роки); 

11) секція «Гібридні загрози системі національної безпеки України» (у 

рамках програми WARN – академічна протидія гібридним загрозам (610133-EPP-

1-2019-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP) та програми НАТО «Наука заради миру і 

безпеки»)» (18 травня 2023 р.) (голова – Худолій Анатолій Олексійович, доктор 
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політичних наук, професор кафедри англійської філологія факультету романо-

германських мов НаУОА). Всього у роботі секції взяли участь 6 учасників, які 

обговорювали актуальні питання російської гібридної загрози безпеці 

українського суспільства, тероризму в Європі, методам російської пропаганди в 

гібридній війні РФ проти України тощо 

12) секція «Виклики та загрози сучасній системі міжнародних; відносин» 

(18 травня 2023 р.) (голова – Санжаревський Олег Іванович, кандидат історичних 

наук, доцент кафедри національної безпеки та політології НаУОА). Усього 

учасників – 6. Обговорені питання, зокрема, висвітлюють позиції США, КНР та 

ЄС щодо війни в Україні, особливості антиукраїнських інформаційно-

психологічних спеціальних операцій росії на прикладі застосування Збройними 

силами України «Байрактарів, російську повномасштабну воєнну агресію проти 

України як фактор дестабілізації безпеки Азійсько-Тихоокеанського регіону (на 

прикладі КНДР та Японії).тощо; 

13) секція «Сучасні напрями соціальних комунікацій в інформаційному 

просторі» (17 травня 2023 р.) (голова –Маслова Юлія Петрівна, кандидат 

філологічних наук, доцент кафедри інформаційно-документних комунікацій 

НаУОА). Учасники представили свої доповіді про застосування інтелектуальних 

систем управління в діяльності організацій, гумор як засіб комунікації у воєнний 

час, концептуальні підходи до формування позитивного іміджу першої леді (на 

прикладі України та США), репрезентацію зооморфної метафори в газетному 

дискурсі України воєнного періоду, та ін.; 

14) секція «Менеджмент інновацій та актуальні питання розвитку 

інформаційного простору» (17 травня 2023 р.) (голова –Охріменко Ганна 

Валеріївна, кандидат історичних наук, доцент, завідувач кафедри інформаційно-

документних комунікацій НаУОА). (11 учасників). Теми доповідей секції 

стосувались сучасних тенденцій вивчення документознавства в Україні, 

функціювання архівних установ України в умовах воєнного стану, плануванню та 

реалізації комунікативного менеджменту SMM-відділу медійного 

інформаційного центру в Україні (на прикладі медіакомпанії ITV media group) 

тощо; 

15) секція «Країнознавство та міжнародний туризм» (17 травня 2023 р.) 

(голова – Кулаковський Петро Михайлович, доктор історичних наук, професор 

кафедри регіональних студій НаУОА, Заслужений працівник освіти України). 

Учасники (19) представили доповіді, що висвітлюють курортні райони 

Адріатичного узбережжя Хорватії, перспективи туристичного ринку Андалузії, 

розвиток туристичної інфраструктури у Туреччині в 21столітті, історико-

культурні пам’ятки Лондона, розвиток готельно-ресторанного бізнесу Японії на 

сучасному етапі тощо; 

16) секція «Історія України» (16 травня 2023 р.) (голова –Близняк Микола 

Богданович, кандидат історичних наук, доцент, завідувач кафедри історії ім. проф. 

М.П. Ковальського НаУОА, кількість учасників – 15). Обговорені питання: 

соціально-економічного розвитку українських земель у 18 ст., Луцьке староство в 

1760-1780-ті роки, благодійницьку діяльність римо-католицької церкви на Волині 

в другій половині ХІХ - на початку ХХ ст., демографічні зміни в містах 



 

6 

 

Шепетівської округи у період НЕПу (1921-1928 рр.)), з історії територіальних змін 

у Волинському воєводстві в 1921-1939 рр., участі жінок в українському підпільно-

повстанському русі (середина 1940-х - початок 1950-х) тощо; 

17) секція «Історія історіографії та джерелознавство» (15травня 2022 р.) 

(голова –Яремчук Віталій Петрович, доктор історичних наук, професор кафедри 

історії ім. проф. М.П. Ковальського НаУОА; кількість доповідачів – 11). Учасники 

представили результати своїх досліджень, зокрема, про історію Волині першої 

половини ХХ ст. у працях співробітників кафедри історії НаУОА, Острог та 

Острожчину в житті та творчому доробку М. Ковальського, спогади як джерело 

до вивчення адаптації та повсякдення українських «дітей війни» у Західній 

Німеччині та Австрії (друга половина 1940-х – перша половина 1950-х рр.), 

організаційну роботу Т. Мацьківа в наукових установах діаспори, а також питання 

про походження слов'ян у працях М.Брайчевського тощо; 

18) секція «Російсько-українська війна. 2014 – 2023» (18 травня 2023 р.) 

(голова –Трофимович Володимир Васильович, доктор історичних наук, професор 

кафедри історії ім. М.П. Ковальського НаУОА, кількість доповідей – 9). 

Представлені теми торкалися таких проблем, як спростування ворожої 

дезінформації та маніпуляцій про повномасштабну війну, ставлення жителів 

Донбасу до територіальної цілісності України в умовах війни, рівняни в 

російсько-українській війні (2014-2022 рр.), проблема колаборації в період 

російсько-української війни, боротьба з корупцією в умовах російсько-

української війни тощо; 

19) секція «Острогіана. Волиніана» (15 травня 2023 р.) (голова –Атаманенко 

Віктор Борисович,кандидат історичних наук, доцент кафедри історії ім. проф. 

М.П. Ковальського  НаУОА). Учасники (9) представили результати досліджень, 

що стосувалися описово-статистичних джерел вивчення соціально-економічного 

життя Кременецького староства в другій половині XVI – першій половині XVII 

ст., форм селянських виступів на Волині в другій пол. XVI – першій половині XVII 

ст., структури міського населення Кременця в другій половині XVI – першій 

половині XVII ст., розвитку транспортної мережі Острожчини кін. ХІХ – поч. ХХ 

ст., історичному досвіду боротьби з інфекційними хворобами на території 

Волинського воєводства у міжвоєнний період (1921-1939 рр), радянізації 

Острожчини (1944-1953 рр.). 

Формати проведення: доповіді, презентації, обговорення. 

 

Про хід конференції на факультеті романо-германських мов 

Секційні засідання XXVІІI наукової викладацько-студентської конференції 

«ДНІ НАУКИ» на факультеті романо-германських мов відбувалися 15-18 травня 

2023  р. у змішаному форматі (очно та на платформі Google Meet). 

Студенти та викладачі факультету романо-германських мов представили 

наукові результати у 7 секціях: 

1. «Лексичні і фразеологічні аспекти дискурсу», голова секції – кандидат 

філологічних наук, старший викладач Заблоцький Ю.В. 

2. «Прикладні лінгвістичні дослідження в умовах міжкультурної комунікації», 

голова секції – кандидат психологічних наук, доцент Ковальчук І.В. 
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3. «Сучасні технології викладання англійської мови та літератури», голова 

секції – кандидат педагогічних наук, доцент Костюк О.Ю. 

4. «Сучасні мовознавчі дослідження репрезентації лексичної та 

фразеологічної конотації семантико-тематичних груп англійської лексики» – 

голова секції – кандидат філологічних наук, старший викладач  Мусійчук Т.І. 

5. «Актуальні проблеми методики викладання іноземних мов у вітчизняних 

закладах освіти»,  голова секції – доктор педагогічних наук, професор 

Жуковський В.М. 

6. «Актуальні питання  виховання у сучасній системі вітчизняної освіти у 

контексті гострих вітчизняних і глобальних викликів»,  голова секції – проф. 

Жуковський В.М. 

7. «Actual problems of the russian-ukrainian war», голова секції – доктор 

педагогічних наук, професор Жуковський В.М. 

8. До роботи у 7 секціях було подано 103 заявки. Всі учасники представили 

результати досліджень під час роботи секційних засідань. Окремі викладачі та 

студенти взяли участь у кількох секціях. Проф. В. Жуковський очолив 3 секційні 

засідання, які були організовані Науково-дослідною лабораторією християнської 

етики, психології і педагогіки та Асоціацією педагогів і психологів духовно-

морального спрямування  та особисто взяв участь у 4 секціях.  

У роботі секції «Сучасні технології викладання англійської мови та 

літератури» взяли участь 37 викладачів та студентів. 

Керівники секцій у звітах зазначили, що усі учасники конференції 

представили свої наукові дослідження на належному професійному рівні та 

викликали жваве обговорення піднятої теми. За результатами секційних засідань 

усім учасникам рекомендовано продовжувати та розвивати теми своїх наукових 

розвідок та публікувати результати проведеного дослідження на Науковому блозі 

НаУОА.  

Окрім того, керівники секцій відзначили найкращі доповіді, які викликали 

жваву дискусію та інтерес. 

Секція «Сучасні технології викладання англійської мови та літератури»:  

1. П’янковська І., кандидат педагогічних наук, старший викладач «Teaching 

lexically with ChatGPT: tips and tricks». 

2. Пелипенко О.О., старший викладач,  Пелипенко О.А., старший викладач 

«Занепокоєння та виклики, пов'язані з використанням штучного інтелекту, у 

викладанні іноземних мов». 

3. Засєкіна С., викладач «Benefits and challenges in using artificial intellect for 

teaching English». 

4. Зелінська Л., кандидат філологічних наук, доц. «Антивоєнні мотиви у 

французькій літературі: аналіз повісті Вольтера "Кандід"». 

5. Яричевська І., студ. 4 курсу «Формування лексичних компетенцій з 

використанням сучасних інформаційних технологій на дистанційних заняттях з 

іноземних мов для школярів». 

6. Муравська Є., студ. 4 курсу «Потенціал ІКТ для формування англомовної 

граматичної компетенції учнів 4 класів НУШ». 
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7. Казко М., студ. 4 курсу «Структурно-граматичні особливості заголовків ЗМІ: 

значення та ознаки» 

 Секція “Лексичні і фразеологічні аспекти дискурсу”: 

1. Брижатий П., студ. 2 курсу «Аналіз риторики Дональда Трампа в світлі 

майбутніх президентських виборів та кримінальних справ проти колишнього 

президента США». 

Особливої уваги заслуговують учні  Обласного наукового ліцею м. Рівного, 

які підготували доповіді англійською мовою та продемонстрували хороший 

рівень володіння матеріалом зі своїх тем:  

1. Сич Ю.В., учениця 10 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне «Стилістичні 

та прагматичні характеристики біблійних висловів у американському 

політичному дискурсі (на матеріалі промов Джо Байдена)». 

2. Дремлюга В.Ю., ученицю 9 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне 

«Лексико-семантичні та функціональні особливості дисфемізмів на матеріалі 

серіалу “Wednesday”». 

3. Іваницька Д.М., учениця 9 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне 

«Стилістична гра слів як ретранслятор типового американського гумору на 

матеріалі всесвітньовідомого сіткому «Друзі»». 

Секція  «Прикладні лінгвістичні дослідження в умовах міжкультурної 

комунікації»  

1. Брижатий П., студ. 2 курсу «Особливості вивчення кіберспортивної комунікації 

на прикладі кіберспортивної дисципліни «Counter-Strike: Global Offensive»». 

2. Войтюк А., студ. 1 курсу магістерського рівня «Особливості перекладу 

технічних текстів». 

3. Ярощук І., студ. 1 курсу магістерського рівня «Особливості перекладу назв 

англомовних кінофільмів». 

4. Пивоварчук В. І., учениця 10 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне 

«Структурно-семантичні та прагматичні особливості новинних заголовків 

сучасної німецькомовної преси (на матеріалі журналу “Der Spiegel”». 

5. Герасимчук С.А., учениця 10 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне 

«Метафора в англійському публіцистичному медіатексті онлайн-формату (на 

матеріалі сайту www.nato.com)». 

Секція «Сучасні мовознавчі, педагогічні та методологічні аспекти 

викладання англійської мови як іноземної»: 

1. Бобков В., викладач кафедри міжнародної мовної комунікації «Актуальність 

навчального посібника з англійської мови для студентів старших курсів немовних 

спеціальностей Національного університету Острозька академія». 

2. Ундір Л.В., учениця 10 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне «Гендерні 

характеристики мовлення політика-жінки (на прикладі промов Гіларі Клінтон)». 

У межах роботи наукової конференції «Дні науки-2023» працювали 3 секції  

під керівництвом доктора педагогічних наук Жуковського В.М., професора 

кафедри англійської мови і літератури, організовані Науково-дослідною 

лабораторією християнської етики, психології і педагогіки Асоціації педагогів і 

психологів духовно-морального спрямування: 

http://www.nato.com/
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1. «Актуальні проблеми методики викладання іноземних мов у вітчизняних 

закладах освіти». 

2. «Actual problems of the russian-ukrainian war». 

3. «Актуальні питання  виховання у сучасній системі вітчизняної освіти у 

контексті гострих вітчизняних і глобальних викликів». 

Були присутні студенти, вчителі, науковці з різних областей України. Загалом 

виступили 33 доповідачі. 

 

Про хід конференції в Навчально-науковому інституті права імені 

І. Малиновського 

Упродовж Днів науки в НаУОА у ННІ права ім. І. Малиновського відбулося 

3 круглі столи: «Актуальні проблеми кримінального права та процесу», «Правове 

регулювання прав людини у сфері приватного права», «Правове регулювання прав 

людини у сфері приватного права» – всі 18 травня. 

Круглий стіл «Актуальні проблеми кримінального права та процесу» 

відбувся у змішаному форматі – частина учасників приєдналась онлайн, частина 

– виступала з аудиторії. У роботі круглого столу взяло участь 25 осіб – викладачі, 

студенти та аспіранти НаУОА. Відзначені доповіді аспірантки Навчально-

наукового інституту права ім. І. Малиновського Ваколюк Ю.О. «Практика 

реалізації ст. 221 КПК України щодо ознайомлення з матеріалами досудового 

розслідування до його завершення» та студентки 4 курсу Костюк Т.Я. 

«Реформування судової системи України як головний крок до вступу до ЄС». 

Круглий стіл «Правове регулювання прав людини у сфері приватного 

права» (7 учасників) був організований з метою обговорення актуальних питань 

та пошуку ефективних шляхів правового захисту прав людини в сфері приватного 

права. Зустріч відбулася в онлайн-форматі, що надало можливість зручно та 

ефективно залучити учасників з різних місць. Протягом засідання кожен 

доповідач мав можливість представити свою доповідь та висловити свої думки та 

погляди на проблематику прав людини в приватному праві, зокрема, в медичному 

праві, про практику реалізації медіації в Україні, стан правового врегулювання 

допоміжних репродуктивних технологій та інше. Відзначено доповідь аспірантки 

Орловської Я. на тему «Безпечна питна вода в умовах війни». 

Круглий стіл «Сучасні тенденції розвитку законодавства України в умовах 

воєнного стану» відбувся відповідно до програми, в режимі онлайн, були присутні 

49 учасників. У роботі круглого столу брали участь викладачі кафедри державно-

правових дисциплін; кафедри теорії та історії держави і права, аспіранти, 

студенти, маґістри, а також виступили учні ліцею. Відзначено доповіді на теми 

«Законодавчі зміни, тенденції у сфері охорони сімейних та моральних цінностей 

в умовах воєнного стану» (Нечипорук Н.), «Реалізація прав людей з інвалідністю 

в умовах воєнного стану» (Кунаш Т.). Доповіді викликали жваві дискусії та 

посилений науковий інтерес. 

За підсумками круглих столів готуються збірники виступів. 
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Про хід конференції на економічному факультеті 

На економічному факультеті протягом 15-19 травня 2023 року працювало 

5 секції, три круглих столи та науковий дискурс, на яких було озвучено 131 

доповідь та дискусійні теми. 

Кафедра фінансів, обліку і аудиту провела під час днів науки три круглих 

столи, науковий дискурс та 2 секції: 

Розпочали роботу 15 травня 2022 року о 15.30. круглим столом кафедри 

фінансів, обліку і аудиту на тему: «БІЗНЕС-АНАЛІТИКА ЯК ОСНОВА 

ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ». Модератором 

круглого столу була завідувач кафедри фінансів, обліку і аудиту д.е.н., проф. 

Дем’янчук Ольга Іванівна. Під час круглого столу, на якому працювали здобувачі 

1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти ОП «Фінанси та бізнес-

аналітика» денної та заочної форми навчання, було розглянуто наступні 

дискусійні теми: Лукашук І. Використання Boost-аналізу як інструменту в 

управлінні бюджетними фінансами; Товпик Д. Теоретичні положення фінансової 

безпеки як складової економічної безпеки підприємства; Мартинюк О. Релокація 

суб’єктів малого та середнього бізнесу в умовах війни; Хохонік К. Оцінка 

фінансової стійкості підприємства: ключові показники та методи розрахунку; 

Борконюк О. Роль фінансового планування та бюджетування у забезпеченні 

стійкості підприємства; Мельник Т. Які ризики можуть загрожувати фінансовій 

стійкості підприємства та як із ними боротися; Ковтун В. Важливість 

диверсифікації та інвестування у забезпеченні довгострокової фінансової 

стійкості підприємства. Також обговорили заявлену тему виступу проф. 

Дем’янчук О.І. Методи та інструменти бізнес-аналізу. 

У цей же день о 16.00 в авдиторії 2 працював новий формат заходу Науковий 

дискурс: «СТРАХОВИЙ РИНОК УКРАЇНИ: ГАЛУЗЕВИЙ КОНТЕКСТ». 

Модератором якого була проф. кафедри фінансів, обліку і аудиту, д.е.н. 

Кривицька Ольга Романівна. На науковий дискурс було запрошено  

Черняховського В. В. генерального директора Асоціації «Страховий бізнес». 

Проф. Кривицька О. Р. озвучила тему: Страховий ринок України в умовах 

воєнного стану. Новоселецька А. О., старший викладач кафедри економічної 

теорії, менеджменту та маркетингу Національного університету «Острозька 

академія» - Особливості концентрації страхового ринку України в умовах 

воєнного стану. Новим форматом був захист командних проєктів здобувачами 2 

курсу першого (бакалаврського) рівня ВО ОП Фінанси, банківська справа та 

страхування»: Савицька А., Прокопчук А., Машлай С., Ципкін О., Сніщук В., 

Грушовець Д., Шлапак О. Особливості функціонування особового страхування в 

Україні; Шийко А., Мокійчук М., Лукашук К., Гордійчук Т. Стан та перспективи 

розвитку майнового страхування в Україні; Матеуш М., Гонтар М., Барнаткевич 

Д., Рись М., Мартинюк Р. Страхування відповідальності в Україні; Мороз С., 

Колодяжна В., Онуфрійчук В., Сімонович К., Шулипа Я. Розвиток 

перестрахування на страховому ринку України. 

 16 травня 2023 року Дні науки на кафедрі фінансів, обліку і аудиту 

продовжились о 15.30. круглим столом на тему: «ОСОБЛИВОСТІ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ В УМОВАХ ВОЄННОГО 
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СТАНУ». Модератором заходу була  викладач кафедри фінансів, обліку та аудиту 

НаУОА Цимбалюк Анна Федорівна. На круглий стіл було запрошено начальника 

відділення №116/17 АБ «Укргазбанк» у Рівненській області Лазарчук А., який 

озвучив важливу проблематику «Вплив воєнного стану на формування 

фінансового результату діяльності банку (на прикладі АБ «Укргазбанк»). Також 

було розглянуто проблемну тему: Фінансова безпека банківського сектору в 

умовах воєнного стану Новак А. В роботі кругдлого столу приймали участь 

здобувачі 3-го курсу  першого (бакалаврського) рівня ВО ОП Фінанси, банківська 

справа та страхування»:  Малишко Є. Стан та перспективи розвитку банківської 

системи України: від незалежності до сьогодення; Оніщук О. Проблеми реєстрації 

та ліцензування банків та особливість їх вирішення в умовах воєнного стану; 

Момотюк Н. Банківські системи зарубіжних країн. 

 17 травня 2023 року відбулася робота круглого столу «ОСОБЛИВОСТІ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ». До участі 

було запрошено: Оксану Антонюк, директор з економічного розвитку ПрАТ 

«Едельвіка», Олександра Олішевського, фізична особа-підприємець (партнер 

«Нова пошта»), депутат міської ради Острозької територіальної громади, Ірину 

Федорчук, фізична особа-підприємець (інтернет-магазин «Шпилька»), 

директорка Острозької центральної бібліотеки, Ольгу Лозюк, начальник відділу 

культури та туризму виконавчого комітету Острозької міської ради, координатор 

центру «Гуманітарний фронт Острожчини», Юлію Філінюк, педагог-організатор 

Острозького ліцею №2, представники учнівського самоврядування. У роботі 

кругдлого столу прийняли участь здобувачі 1 курсу першого (бакалаврського) 

рівня ВО ОП Фінанси та бізнес-аналітика, ОП Облік і оподаткування та 4 курсу 

ОП Фінанси, банківська справа та страхування та ОП Облік і оподаткування. Під 

час роботи круглого столу було розглянуть наступні дискусійні теми: 

1. Фінансова підтримка та пільгове оподаткування суб’єктів малого та середнього 

бізнесу в період війни, Шулик Ю. В., кандидат економічних наук, доцент кафедри 

фінансів, обліку і аудиту, Друзь В., студент 4 курсу першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» економічного 

факультету Національного університету «Острозька академія». 

2. Релокація суб’єктів малого та середнього бізнесу в умовах війни, Харчук Ю. 

Ю., кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку і аудиту; 

3. Вплив зовнішніх факторів на формування кризи збуту в розрізі війни в Україні, 

Павленко Б., студентка 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОП 

«Фінанси, банківська справа та страхування»; 

4. Вплив війни на облік і оподаткування в аграрному секторі України, Лебідь Р., 

студент 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОП «Облік і 

оподаткування»; 

5. Соціально відповідальний бізнес та волонтерство бізнесу в умовах війни, 

Дем’янчук О. І., доктор економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку і 

аудиту. 

 Завершила роботу кафедра 18 травня 2023 року секцією «НАПРЯМИ 

ФІСКАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ». 
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Головою секції була Шулик Юлія Віталіївна, к.е.н., доцент кафедри фінансів, 

обліку та аудиту. Під час роботи секції виступили 14 студентів 2 курсу першого 

(бакалаврського) рівня ВО двох «Фінанси, банківська справа та страхування» та 

«Облік і оподаткування», викладачі, учні Обласного наукового ліцею м. Рівне, 

зокрема: 

1. Податкові стимули для розвитку економіки України. Мокійчук М., студент 2 

курсу ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» НаУОА, Грушовець Д., 

студентка 2 курсу ОП «Облік і оподаткування» 

2. Зміни у податковій політиці для стимулювання розвитку економіки. Шийко А., 

студент 2 курсу ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» НаУОА 

3. Інструменти фіскальної політики у стримуванні інфляційних процесів  

країни. Барнаткевич Д., студентка 2 курсу ОП «Фінанси, банківська справа  

та страхування» НаУОА 

4. Модернізація фіскальної політики України в умовах євроінтеграції. Гонтар М., 

студентка 2 курсу ОП «Фінанси, банківська справа та  

страхування» НаУОА 

5. Зміна структури державних витрат в Україні під час воєнного стану. Матеуш 

М., студентка 2 курсу ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» НаУОА, 

Машлай С., студентка 2 курсу ОП «Облік і оподаткування»  

6. Посилення контролю за стримуванням фінансової кризи в Україні. Онуфрійчук 

В., студентка 2 курсу ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» НаУОА, 

Сімонович К., студентка 2 курсу ОП «Облік і оподаткування»  

7. Міжнародна фінансова допомога Україні в умовах війни. Денисюк К.Т., 

учениця 10 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне. 

8. Політика стримування інфляційних процесів в Україні. Рись М., студентка 2 

курсу ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» НаУОА 

9. Удосконалення фіскальної політики України для стримування фінансової 

кризи. Савицька А., студентка 2 курсу ОП «Фінанси, банківська справа та  

страхування» НаУОА 

10. Особливості обігу військових облігацій в умовах воєнного стану. Гайдук С.В., 

учениця 10 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне 

11. Зміна видаткової політики держави для відновлення економіки України. 

Шулипа Я., Мартинюк Р., студенти 2 курсу ОП «Фінанси, банківська справа та 

страхування» НаУОА 

12. Зміни у податковій політиці для відновлення економіки України. Мороз С., 

студентка 2 курсу ОП «Облік і оподаткування»  

13. Інфляційні очікування та курсові ризики в умовах воєнного стану в Україні. 

Фоміних М. В., старший викладач кафедри фінансів, обліку та аудиту  

14. Застосування проєктного фінансування для відновлення економіки України. 

Шулик Ю. В., доцент кафедри фінансів, обліку та аудиту.  

 А також 18 травня 2023 року відбулась секція «ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В УМОВАХ 

НЕВИЗНАЧЕНОСТІ». Головою секції була Харчук Ю.Ю., кандидат економічних 

наук, доцент кафедри фінансів, обліку і аудиту, помічник ректора НаУОА з 

освітнього менеджменту. 
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У роботі секції прийняли участь 10 здобувачів 3-4 курсів першого 

(бакалаврського) рівня ВО та 1 курсу другого (магістерського) рівня ВО ОП 

«Облік і оподаткування». Зокрема: 

1. Власюк К., здобувач 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти ОП 

«Облік і оподаткування». Облік і звітність за міжнародними стандартами 

діяльності підприємств  аграрного сектору в умовах невизначеності. 

2. Павленко Б., здобувачка 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОП «Фінанси, банківська справа та страхування». Роль релевантної інформації 

при прийнятті управлінських рішень підприємствами в умовах війни. 

3. Пулим А., здобувач 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОП 

«Фінанси, банківська справа та страхування». Порівняння методів обліку витрат 

та калькулювання собівартості продукції підприємств в Україні та закордоном. 

4. Друзь В. здобувач 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОП 

«Фінанси, банківська справа та страхування». Особливості управлінського обліку 

в банківській системі України в контексті воєнного стану. 

5. Опанасюк А., здобувачка 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОП «Фінанси, банківська справа та страхування». Роль та ключові завдання 

управлінського обліку на підприємствах України в умовах війни. 

6. Пушкар О., здобувач 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОП 

«Фінанси, банківська справа та страхування». Важливість управлінського обліку 

та інформаційних систем його ведення в діяльності підприємств у контексті 

воєнного стану. 

7. Лебідь Р., здобувач 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОП 

«Облік в оподаткування». Управлінський облік підприємства як інструмент 

стратегічного планування його діяльності в умовах невизначеності. 

8. Вигнич Ю., здобувачка 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОП «Фінанси, банківська справа та страхування». Здійснення управлінського 

обліку суб’єктів господарювання в контексті воєнного стану. 

9. Холодюк М., здобувачка 3 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОП «Облік в оподаткування». Особливості обліку дебіторської заборгованості 

підприємств України в умовах невизначеності. 

10. Самчук Д., здобувачка 3 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОП «Облік в оподаткування».Організація та здійснення обліку основних засобів 

підприємства в  

умовах воєнного стану. 

Кафедра економічної теорії, менеджменту та маркетингу на Днях науки 

була представлена роботою секції  «МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНІЗАЦІЙ В 

УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ, ІННОВАЦІЇ, ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ», яка 

проведена  17 травня 2023 року. У роботі секції брало участь 20 учасників, у т. ч.  

5 аспірантів НаУ «ОА», 4 викладача НаУ «ОА», 8 студентів НаУ «ОА», 3 учня 

Обласного наукового ліцею в м. Рівне. 

З доповідями на засіданні секції виступило 8 учасників секційного засідання, 

а саме: 

1. Галицька Д.Ю., учениця 10 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне 
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Ринок праці в умовах економіки «нової нормальності» (у пандемічний і 

повоєнний час). 

2. Джус М.В., учень 9 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне 

Макроекономічна нестабільність: актуальні питання й сучасні підходи до 

вимірювання 

3. Стахова В. Ю., учениця 11 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне 

Дослідження впливу воєнного стану на зовнішньоекономічну діяльність 

України  

4. Яцюра Б., студент НаУОА 

Менеджмент українських маркетплейсів: проблеми та перспективи розвитку. 

5. Новоселецька А., аспірантка НаУОА  

«Застосування концепції Six Sigma для визначення ефективності процесу 

управління конкурентоспроможністю страхових компаній в Україні» 

6. Мирончук В., аспірант НаУОА «Основні метрики в інтернет-маркетингу» 

7. Олійник В., викладач кафедри економіко-математичного моделювання та 

інформаційних технологій економічного ф-ту НаУОА «Причини популярності 

технології Scrum в проєктному менеджменті IT-компаній: огляд переваг та 

факторів успіху». 

8. Козак Л., доктор економічних наук, доцент, доцент кафедри економічної 

теорії, менеджменту і маркетингу НаУОА «Трансформація зернової логістики в 

післявоєнний період» 

Тематика доповідей учасників конференції є актуальною. Вона показала 

зацікавленість учасників у проведенні наукових досліджень важливих проблем 

сьогодення, інтерес щодо осмислення тенденцій розвитку науки і суспільства. 

Також вміння презентувати результати своїх наукових розвідок і вести наукові 

дискусії. Слухацька аудиторія активно ставила питання і отримували розгорнуті 

аргументовані відповіді.   

У представлених на засіданні секції доповідях учасників конференції увагу 

було акцентовано на концептуальних узагальненнях щодо сутності, змісту і форм 

прояву складних соціально-економічних трансформаціях сучасного періоду. 

Багато уваги було приділено сучасним цифровим технологіям, які застосовуються 

у сфері маркетингу та менеджменту.  

У проведенні засідання секції активну участь брали учні Обласного 

наукового ліцею в м. Рівне. Доповіді було представлено на актуальну тематику і 

на високому рівні виконання. Це свідчить про формування нового покоління 

абітурієнтів з достатньо високим рівнем підготовки, високими 

вимогами/очікуваннями до рівня та якості навчальних програм вузів.  

Кафедра економіко-математичного моделювання та інформаційних 

технологій на Днях науки були представлена двома секціями: 

  - «Актуальні питання економіко-математичного моделювання та 

інформаційних технологій» - керівник секції Нікітін Анатолій Володимирович, 

доктор фізико-математичних наук, професор кафедри 

  - «Проектування та розробка програмного забезпечення» - керівник секції 

Клебан Юрій Вікторович, старший викладач кафедри. 
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  У засіданні секції «Актуальні питання економіко-математичного 

моделювання та інформаційних технологій» взяло участь 32 доповідачі, які 

презентували свої наукові доробки та напрацювання в сфері економічної 

кібернетики, економіко-математичного моделювання, цифрових технологій, 

інформаційних технологій. Акцентувалась увага не лише на теоретичних аспектах 

досліджуваних проблематик, а й на питання практичної адаптивності тих чи 

інших моделей та технологій у різних сферах економіки. 

  За результатами роботи секції відзначено напрацювання таких доповідачів:  

  - Черній Анастасії - студентки 3 курсу ОП «Економічна кібернетика» на 

тему «Виявлення шахрайства з кредитними картами методами машинного 

навчання»; 

  - Денисюк Юлії - студентки 3 курсу ОП «Економічна кібернетика» на тему 

«Оптимізація витрат на маркетингову діяльність банківських установ за 

допомогою моделей на основі ансамблів»; 

  - Ягодки Андрія - студента 3 курсу ОП «Економічна кібернетика» на тему 

«Утримання клієнтів компанії з використанням методів машинного навчання»; 

  - Красюка Богдана - аспіранта кафедри кафедри економіко-математичного 

моделювання та інформаційних технологій на тему «Особливості побудови та 

аналізу багатовимірної моделі інформаційної боротьби»; 

  - Гаврильчика Леоніда - аспіранта кафедри економіко-математичного 

моделювання та інформаційних технологій на тему «Оптимізація та перевірка 

розширеної SIR-моделі в контексті пандемії COVID-19 та військового стану в 

Україні». 

  Під час засідання секції «Проектування та розробка програмного 

забезпечення» презентовано 27 проєктів та результатів наукових досліджень. 

Варто відмітити, що у роботі секції поряд із науково-педагогічними працівниками 

кафедри економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій та 

здобувачів освіти ОПП «Комп’ютерні науки» різних курсів навчання свої доробки 

презентували і учні 8-10 класів Обласного наукового ліцею в м. Рівне, які 

долучилися до засідання в онлайн форматі через застосунок zoom. 

  Досить цікавими та такими, що викликали жваве обговорення були такі 

презентації: 

  - Розробка Telegram боту для автоматизації діяльності навчального закладу 

- Дяденчук Ілля, учень 9 класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне; 

  - Розробка програми для часткової автоматизації медичного закладу - 

Клічук Дарина, учениця 10  класу Обласного наукового ліцею в м. Рівне; 

  - Дослідження мов програмування на предмет математично правильної 

роботи операторів цілочисельного ділення - Коваль Вікторія, учениця 8 класу 

Обласного наукового ліцею в м. Рівне;  

 - Керування проєктом в дизайні: робота з Figma (використання компонентів 

та варіативних компонентів, використання стилів, робота зі спільнотами та 

плагінами) - Романюк Анна, студентка 4 курсу ОП «Комп’ютерні науки»; 

 - Дизайн бренду чоловічої косметики - Кримчук Христина та Черевко 

Вікторія, студентки 3 курсу ОП «Комп’ютерні науки». 
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  Хорошою практикою у роботі кафедр під час Днів науки стало залучення 

до роботи секцій, круглих столів, роботодавців-практиків, представників місцевих 

органів влади, представників малого бізнесу, соціального підприємництва, учнів 

обласних ліцеїв. 

 Також варто вказати про організацію Харчук Юлія Юріївна, помічник 

ректора з освітнього менеджменту, кандидат економічних наук, доцент кафедри 

фінансів, обліку і аудиту НаУОА загальноакадемічного наукового заходу СЕКЦІЇ 

«СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ТА КУЛЬТУРНІ ПРОЄКТИ УЧНІВ ДЛЯ 

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД», до якої було залучено понад 30 учнів закладів 

загальної освіти Славутської територіальної громади, зокрема: Славутського 

навчально-виховного комплексу «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів, ліцей 

«Успіх», Славутської гімназії №4, Загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів №1, 

Славутської гімназія №5, Славутської гімназія №6, Славутської гімназія №7. 

 

 


